

Замечательная актриса

Имя Екатерины Владимировны Александровской, дочери выдающегося мастера русской сцены народной артистки СССР Е. П. Корчагиной-Александровской, хорошо известно ленинградцам. Ее замечательный талант, глубоко реалистический, искрящийся народным юмором, покоряет зрителей.

Первое выступление Екатерины Владимировны на сцене состоялось в 1904 году в спектакле «Нора» в театре В. Ф. Комиссаржевской. После учебы в школе русской драмы артистка с 1920 года работает в театрах нашего города и периферии, а с 1941 года и по сей день — в Академическом театре драмы имени А. С. Пушкина. За многие годы она создала галерею незабываемых женских образов в спектаклях русского и зарубежного классического репертуара, в пьесах советских авторов — «За тех, кто в море!», «Великая сила», «Крылья», «Оптимистическая трагедия», «Второе дыхание» и других.

Друзья по искусству сегодня сердечно поздравили Е. В. Александровскую с присвоением ей высокого звания народной артистки РСФСР.

Вечерний Ленинград

ЛЕНИНГРАД

9 ОМАР 1960